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Tekst 7 Alles smart, oder was?
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Was wird aus dem 1. Absatz deutlich?

A Die Automatisierung im Haushalt hat sich rasch entwickelt.

B Manche Haushaltstechnologie ist Ubertrieben und nutzlos.

C Sogar im Urlaub gelingt es nicht, den Alltagsstress loszuwerden.
D UberméaRiger Smartphone-Gebrauch wird zum Problem.

,Doch dieser Effekt ist gering” (2. Absatz)

Was ist damit gemeint?

A Smarthome-Produkte werden noch kaum genutzt.

B Smarthome-Technik senkt den Energieverbrauch nur wenig.

Cc Von aullen kann man fast gar nicht sehen, ob eine Wohnung smart ist
oder nicht.

Wanneer kunnen smarthome-producten volgens alinea 2 een gevaar
vormen?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Hoeveel voorbeelden van smart-technieken worden er in alinea 3
gegeven?

.eine riesige Arbeit” (Ende des 4. Absatzes)

Welche Arbeit ist hier gemeint?

A Cyberkriminelle aufzuspliren und festzunehmen

B Smart Citys umweltfreundlich einzurichten

¢ Smart-City-Technologie vor Angriffen zu schutzen

Was passt im Sinne des Textes in die Lucke im 5. Absatz?
A Kunden

B Probleme

¢ Smart Citys

Tekst 8 Ab in den Tiefschnee

25

Welche Aussage uber Konstantin ist richtig? (1. Absatz)

A Er fahrt am liebsten so schnell wie moglich.

B Er genielt die Aussicht, die er in den Bergen hat.

C Er sucht sich beim Freeriden jedes Mal einen anderen Berg aus.
D Er will Risiken so viel wie moglich ausschlieen.
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1p 26 Wo treibt Konstantin seinen Sport? (2. Absatz)
A Er fahrt auRerhalb der kontrollierten Zonen.
B Er fahrt Uberall dort, wo er gemeinsam mit anderen Profis fahren kann.
Cc Er liebt abwechslungsreiche Bdoden, die mal steinig, mal eisig sind.
D Er sucht sich Stellen aus, wo es besonders viel Schnee gibt.

1p 27 Welche Sicherheitsmalinahme trifft Konstantin beim Freeriden?
(3. Absatz)
A Erist technisch so ausgerustet, dass er gefunden werden kann.
B Er lasst sich standig Uber das Wetter informieren.
Cc Er sorgt dafur, dass er die Landschaft in allen Details kennt.
D Er zieht sich erstklassige Thermokleidung an.

1p 28 Welche Aussage ist richtig? (4. Absatz)
A Freeriden war in Konstantins Heimat noch nicht bekannt.
B Konstantin fand das Tricksen schoner als den Wettbewerb.
c Konstantin war friher als Skifahrer wenig erfolgreich.

2p 29 Geef van elk van de onderstaande beweringen aan of deze wel of niet

overeenkomt met alinea 5.

Kruis aan ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage.

1 Konstantin is bij de Freeride World Tour al meerdere keren als beste
geéindigd.

2 Elk land mag maar één deelnemer naar de Freeride World Tour
afvaardigen.

3 Konstantin is meerdere keren geblesseerd geweest.

1p 30 ,Das ist schon anstrengend” (6. Absatz)
Was findet Konstantin anstrengend?
A das Besteigen der Berge
B die Abfahrt von den Bergen
Cc die Einsamkeit auf seinen Touren
D die vielen Probleme mit Skiliften

1p 31 Wie wird Konstantin sein Geld verdienen, wenn er in Zukunft nicht mehr
Freeriden kann? (7. Absatz)
A Das ist noch vallig unklar.
B Er wird als Industriemechaniker arbeiten.
C Er wird als Moderator im Sportfernsehen arbeiten.
D Er wird Werbevideos drehen.
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